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Új postahivatal kezdte meg
mûködését a miskolci ok-
mányirodában, hogy egysze-
rûbbé tegye az ügyintézést a
lakosság számára.

Mióta a kormány visszaélések
miatt megszüntette az okmány-
bélyegek használatát egyes köz-
igazgatási eljárásoknál, az ügy-
intézés díját csekken kell befi-
zetnie az ügyfeleknek. Csakhogy
az állampolgároknak így többször
kell sorba állniuk. Egyszer az ok-
mányirodában, majd a postán és
végül ismét az okmányirodában.

Ez a rendszer Miskolcon évente
240 ezer állampolgárnak oko-
zott kellemetlen perceket, mos-
tanáig. A miskolci okmányirodá-
ban ugyanis szeptember elsejé-
tõl postahivatal is mûködik.

Bár a kis postát fõként azért nyi-
tották, hogy a helyszínen befi-
zethetõ legyen az ügyintézés
díja, azért más szolgáltatások
igénybevételére is lehetõség van.

A postahivatal és az okmány-
iroda nyitvatartási ideje meg-
egyezik, így hétfõn, kedden és
csütörtökön 8–16 óráig, szerdán
8–18 óráig, míg pénteken 8–13
óráig várja az ügyfeleket.

POSTA
AZ OKMÁNYIRODÁBAN

ÓRIÁSI AKCIÓK A LAGUNÁBAN
szeptember 1-jétôl október 1-jéig!

Spanyol burkolatok már  . . . . . . . . . . .2224 Ft/m2-tôl
Kültéri burkolatok . . . . . . . . . . . . . . . .1700 Ft/m2-tôl
Masszázskabinok  . . . . . . . . . . . . . . . .98 500 Ft-tól
Masszázskádak . . . . . . . . . . . . . . . . . .99 000 Ft-tól
Kádak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24 000 Ft-tól
Kültéri fagyálló flex. ragasztó  . . . . . . .1890 Ft-tól
Vakolatrendszerek  . . . . . . . . . . . . . . .1573 Ft-tól

Az akciós termékek kivételével minden 50 000 Ft értékû vásárlás után
5000 Ft-os vásárlási utalványt adunk.

Kivitelezôknek további kedvezmények! Áraink az áfát tartalmazzák!

NÁLUNK MINDENT MEGTALÁL
ÁLMAI FÜRDÔSZOBÁJÁHOZ, KONYHÁJÁHOZ!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 115. Tel: 46/508-551. Fax: 46/508-552

Nyitva hétfôtôl péntekig: 8–17, szombaton: 8-13 óráig. 
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A diósgyõri labdarúgócsapat ve-
zetõit fogadta szerdán Káli Sándor.
Miskolc polgármestere dolgozó-

szobájában látta vendégül a gaz-
dasági társaság fõtulajdonosát,
Balgóczki Attilát, Bereczky István
ügyvezetõt és Sallói István sport-
igazgatót. 

A megbeszélésen a diósgyõri
csapat vezetõi ismertették a pol-
gármesterrel a DVTK jelenlegi hely-
zetét, és azokat a lépéseket, me-
lyeket annak érdekében tett az új
tulajdonosi kör, hogy a piros-fehér
csapat nyugodt körülmények között
kezdhesse meg a 2005/2006-os él-
vonalbeli szezont. A jövõt illetõen
mind a két fél szorgalmazta az után-
pótlás területén való elõrelépést.
Megegyezés született abban is,
hogy a jövõben rendszeres pár-
beszédet folytat egymással a klub
és az önkormányzat vezetése. Káli
Sándor polgármester a megbe-
szélésen megerõsítette, hogy az ön-
kormányzat – a szerzõdésben fog-
laltak szerint – továbbra is biztosít-
ja az évi 60 millió forintos támoga-
tást a DVTK csapatának.

Az együvé tartozást szimboli-
zálja mostantól az az emléktábla,
melyet a Soltész Nagy Kálmán ut-
cában, az 1924-ben kifejezetten a
bányakapitányságnak épült ház
falán leplezett le Gyárfás Ildikó, a
megyei közgyûlés elnöke és Izsó
István, a kapitányság vezetõje.

Miskolcon, a Herman Ottó
Múzeum Papszer utcai épületében
szeptember 2-án délután 4 órai
kezdettel megnyílt a borsodi szén-
bányászat 220 éves történetérõl
szóló kiállítás. Lapunk megjele-
nésekor, szombaton délelõtt 11 óra-
kor pedig Perecesen nyílik kiállí-
tás a „Bányamécs” történetérõl, a
perecesi bányászegyesület szék-
házában. Déli 12 órakor a Vilma-
forrásnál Káli Sándor miskolci pol-
gármester köszönti a bányász-
napot.

Kazincbarcikán, a Fõ téren, szep-
tember 3-án, 15 órakor bányász-
szobrot avatnak. A megye bá-
nyásztelepülésein pedig – Kuri-
tyánban, Ormosbányán és Put-
nokon szeptember 2-án, Ruda-
bányán, Rudolftelepen, Sajószent-
péteren és Somsályban szeptem-
ber 3-án, Alberttelepen (Szuhakálló-

Mucsony), Edelényben és Pa-
rasznyán szeptember 4-én –, a me-
gyénk 14 bányájában egykor dol-

gozó kitüntetetteknek Feledy Gyula
Kossuth-díjas grafikusmûvész ez al-
kalomra készített, sorszámozott
alkotását és emléklapot ad át
Gyárfás Ildikó.

Gyárfás Ildikó és dr. Veres László
köszönetüket fejezték ki azoknak

az egykori bányászoknak, akik
gyarapították a bányászemlékek
gyûjteményét, mely a kiállítás
alapjául szolgál. Továbbra is vár-
ják a bányászok által megõrzött
relikviákat, hogy megõrizhessék és
bemutathassák azokat a jövõ
nemzedékeinek, akiknek – mint a
sajtótájékoztatón elhangzott – a
legifjabb tagjai már nem is isme-
rik a szenet. A megyei önkor-
mányzat az egykori, ma már fel-

hagyott perecesi bánya környé-
kének rendbetételével – késõbb
pedig uniós pályázati pénzekbõl
– bányászati emlékhelyet kíván lét-
rehozni, amely nem csak ipartör-
téneti, hanem turisztikai látvá-
nyosság is lesz.

Ha csak a számszerû végered-
ményt nézzük, akkor egyértelmû,
hogy büszkék lehetünk a mieink-
re, akik csaknem három évtized

után szereztek ismét érmet. 1977 óta
sok víz lefolyt a Szinván, akkoriban
azonban még csak hat együttes ve-
télkedett. Mióta húsz gárda méri

össze az erejét a közvetlen után-
pótlás legrangosabb tornáján, azóta
a magyar csapat most szerepelt a
legjobban, a bronzérem kiharcolá-
sa igazi fegyvertény. Tóth László szö-
vetségi kapitány szerint valameny-
nyi játékosa a maximumot teljesí-

tette. A gárda tartását jelzi, hogy a
Szlovéniától elszenvedett súlyos
vereség után is képes volt talpra állni.
A szakemberek szerint az együt-
tesbõl több játékos hamarosan a
felnõtt válogatott kapuját is átlépheti.

(Folytatás a 6. oldalon.)

Uniós támogatással szep-
temberben megkezdõdik a
Miskolci Nemzeti Színház hom-
lokzatának felújítása, amelyet
jövõre további kisebb-nagyobb
rekonstrukciós munkálatok kö-
vetnek majd. 

A színházépület újjászületése
1991-ben kezdõdött, amikor Miskolc
város Közgyûlése elfogadta a
Bodonyi Csaba Ybl- és Széchenyi-
díjas építész-tervezõ által készített
színházi beruházási koncepciót. A
hazai színházi rekonstrukcióktól
eltérõen, melyek általában a meg-

lévõ színházak korszerûsítésére
szorítkoztak, a Miskolci Nemzeti
Színház rekonstrukciója egy hazai,
sõt nemzetközi szinten is egye-
dülállóan komplex, négy színházi
funkciót (nagyszínház, kamara-
színház, stúdiószínház és sza-
badtéri színház) magába foglaló
épületegyüttes megvalósítását tûzte
ki célul. A koncepció része volt az
is, hogy a mûködéshez kapcsoló-
dó kiszolgáló létesítmények (mû-
helyek, raktárak, irodák, illetve szí-
nészház, színháztörténeti- és szí-
nészmúzeum) a színház közvetlen
környezetében kapjanak helyet.

(Folytatás a 3. oldalon.)

KÖZÖNSÉGSIKER ÉS MAGYAR BRONZÉREM

Miskolcon a rendezõk

és a szurkolók is jól vizsgáztak

Miskolcon a rendezõk

és a szurkolók is jól vizsgáztak

Legördült a függöny, véget ért a kéthetes kavalkád, a csa-
patok elutaztak, a házigazdák pedig a fáradalmakat pihenik
ki. És persze mérleget készítenek, hogyan telt, milyen volt a két
fõ helyszínen megrendezett 15. férfi junior kézilabda-világbaj-
nokság.

Felújítják a miskolci színház homlokzatát

UNIÓS TÁMOGATÁSSAL
SZÉPÜL

A bányakapitányság falára került az új emléktábla.

A DVTK SORSÁRÓL
EGYEZTETTEK

Nagyszabású ünnepségsorozattal emlékeztek meg Borsod-
Abaúj-Zemplén megyében a legnagyobb magyar szénmedence
elmúlt 220 évérõl. Az ez alkalomból tartott sajtótájékoztatón
Gyárfás Ildikó országgyûlési képviselõ, a megyegyûlés elnöke
és dr. Veres László megyei múzeumigazgató többek között el-
mondták, hogy a szeptember eleji ünnepségsorozat két kiemelt
ünnepségét Miskolc-Perecesen és Kazincbarcikán tartják.

Feledy-grafika a kitüntetetteknek

A BORSODI SZÉNBÁNYÁSZAT
220 ESZTENDEJE

18 ország több mint 80 kutató-
ja vett részt az atommagkutatók
miskolci konferenciáján. Az egye-
temen zajló háromnapos ta-
nácskozáson alap- és alkalmazott
kutatásról egyaránt szó esett.

A modern atomkor úttörõi közül is
sokan jelen voltak a konferencián,
amelyre a környezõ országokon kívül
Finnországból, Japánból, Argentí-
nából, Törökországból és a tengeren
túlról is érkeztek résztvevõk. Az atom-

kutatás sokak számára elmélet, meg-
foghatatlan dolognak tûnik, ám az
alapkutatás mellett már jelentõs az al-
kalmazott kutatás is.

A Miskolci Egyetem Fizikai Tan-
széke által szervezett konferencia a
hazai kutatóknak is lehetõséget adott
a bemutatkozásra és a világszínvo-
nalú kutatások megismerésére. A
külföldi szakemberek szerint nincs
miért szégyenkezniük a magyar ku-
tatóknak – a szellemi tõkét tekintve
amolyan atom-középnagyhatalom-
nak tartanak bennünket.

Atommagkutatók konferenciája

AZ EGÉSZ VILÁGON
ELISMERIK HAZÁNKAT 

Sokévnyi várakozás után elkez-
dõdött a Hunyadi út 2. szám alatt
található ingatlan rekonstrukciója –
tájékoztatta lapunkat a Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormány-
zatának megbízásából eljáró MIK
Rt., országos nyílt tervpályázatot ír
ki a volt kalodaház helyén építen-
dõ új ingatlan tervezésére. A régé-
szeti feltárást – mely a napokban
vette kezdetét – és a pályázatok el-
bírálását követõen elindulhat az en-
gedélyeztetés és a kivitelezés, amely
után kielégítve a városlakók régi igé-
nyét, megszûnik a városképet csú-
fító farostlemez-kerítés, és a kör-
nyezetbe illeszkedõ új, esztétikus in-
gatlan ékesíti majd a fõutca beve-
zetõ szakaszát.

A KALODAHÁZ
HELYÉN



Október 16-án, vasárnap dr.
Dimanopulosz Kirill lemondása
miatt idõközi önkormányzati-
képviselõ-választást tartanak
a miskolci 21. számú egyéni vá-
lasztókerületben. Az Összefogás
Miskolcért Egyesület, valamint
a Fidesz, az MDF és a KDNP mis-
kolci szervezetei az Újdiósgyõ-
ri Sport Club épülõ sporttelepén
mutatták be közös jelöltjüket,
Illyés Miklós (kis képünkön) vál-
lalkozót, aki korábban csel-
gáncsozóként volt ismert. 

Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz
alelnöke elmondta, a jelölt sze-
mélyével valamennyi pártszerve-
zet egyetértett. Illyés Miklós ala-
pító tagja az Összefogás
Miskolcért Egyesületnek, és spor-
tolói múltjából hozott kitartással,
szorgalommal, céltudatossággal
dolgozik a közösség érdekében.
Korábban már indult egyszer
képviselõjelöltként, és azóta be-
bizonyította, hogy komolyan gon-
dolta az akkori ígéreteit. Aktívan
tevékenykedik az egyik önkor-
mányzati szakbizottságban, fel-

karolta, támogatta a tájékoztató
helyszínéül szolgáló sportpálya ki-
alakítására irányuló kezdemé-
nyezést is. Pelczné dr. Gáll Ildikó
a választók figyelmébe ajánlotta
Illyés Miklóst, aki – mint fogal-
mazott – sportvezetõként, vállal-
kozóként is sikeres, s személyé-
ben méltó képviselõ kerül a vá-
rosi közgyûlésbe. 

Dr. Kovács László, a Magyar
Demokrata Fórum miskolci el-
nöke arról beszélt, hogy – mint
ismeretes – a Fidesz és az MDF
külön kíván indulni a jövõ évi or-
szággyûlési választásokon, s a
közös jelölttel most jó példát mu-

tathatnak az ország egyik leg-
nagyobb városában, hogy lehet
és kell is együttmûködni a közös
célok érdekében. Dr. Kovács
László is a választók figyelmébe
ajánlotta Illyés Miklóst, mint mond-
ta, régóta ismerik, értékelik em-
beri, sportolói jellemvonásait s
vallják, hogy jobb jelöltet nem is
találhattak volna. 

Feledy Péter, a Keresztény-
demokrata Néppárt városi és
megyei alelnöke elmondta, a
KDNP választmánya elsöprõ
többséggel megszavazta a
Fidesszel való választási együtt-
mûködést. Illyés Miklóst pedig
személyében is támogatni tudják,
mert „nem a politikát, hanem az
embert nézi”, a tettekre, a prob-
lémák megoldására koncentrál. 

Illyés Miklós megköszönte a bi-
zalmat, mint mondta, itt él a vá-
lasztókerületben, ismeri a lakók
gondjait, a feladatokat, s bízik
benne, hogy ezeket közös ösz-
szefogással meg tudják oldani.

Sz. S.
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CSORDÁS MIHÁLY, a 17. számú választókerület szocia-
lista önkormányzati képviselõje értesíti a körzetében élõket,
hogy szeptember 8-án (csütörtökön) 17 órától lakossági fo-
gadóórát tart a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában (Miskolc,

Mátyás király u. 21.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Az Összefogás–Fidesz–MDF-
frakció kezdeményezi, hogy a
miskolci önkormányzat húsz-
millió forinttal támogassa az er-
délyi árvízkárosultakat, vala-
mint nyisson egy bankszámlát,
amelyre mindazon magán-
személyek, intézmények és
vállalkozások befizethetnek,
akik csatlakozni kívánnak a
segélyakcióhoz.

Minderrõl Halmai István frak-
cióvezetõ-helyettes és Lenártek
András képviselõ számolt be
augusztus 29-iki sajtótájékozta-
tóján. 

Lenártek András elmondta,
mindenkit megdöbbentettek az
erdélyi árvízkárokról szóló hír-
adások, mindannyiunk közös fe-
lelõssége és kötelessége segíte-

ni a bajbajutottakon. Ezért levél-
ben fordulnak Káli Sándor pol-
gármesterhez, kezdeményezve,
hogy Miskolc nyújtson gyors és
hathatós anyagi segítséget a kárt
szenvedett erdélyi településeknek
és az ott élõ polgároknak. A
város nagyságrendjéhez mérten
húszmillió forint elkülönítését ja-
vasolják az árvízkárosultak meg-
segítésére, valamint azt, hogy az
önkormányzat nyisson egy erre
a célra elkülönített banki al-
számlát, amelyre bárki befizethet,
aki csatlakozni kíván a segély-
akcióhoz. Javasolják továbbá,
hogy az önkormányzat vegye fel
a kapcsolatot a Székelyudvar-
helyért Alapítvánnyal, amely ga-
rantálhatja, hogy a felajánlások
valóban a megfelelõ helyre, és a
legrászorultabbakhoz kerüljenek.

Sz. S.

T. Asztalos Ildikó (SZDSZ) és dr.
Tompa Sándor (MSZP) önkor-
mányzati képviselõk a héten saj-
tótájékoztatón jelentették be, hogy
az október 16-án tartandó idõkö-
zi önkormányzatiképviselõ-vá-
lasztáson induló Riba Istvánné
augusztus 29-én, a szükséges 72-
tõl több, pontosan 160 kopogtató-
cédulát kapott, és ezzel hivatalo-
san is felkerült a választási listára.

Miskolc 21. választókerületének
MSZP–SZDSZ közös önkormány-
zati képviselõjelöltje megköszön-
te a választópolgárok támogatását,
és ígérte, megválasztása esetén
sem feledkezik meg a kerületben
élõkrõl. Az SZDSZ miskolci irodá-
jában tartott eseményen részt vett
az éppen Miskolcon tartózkodó
Kovács Kálmán informatikai és hír-
közlési miniszter is.

Idõközi önkormányzati választás

A FIDESZ–MDF–KDNP JELÖLTJE

A jelöltbemutató résztvevôi (balról): Feledy Péter, dr. Kovács László,
Pelczné dr. Gáll Ildikó, Illyés Miklós és dr. Szinay Attila, a
Fidesz–Magyar Polgári Párt önkormányzati képviselôje.

Százhatvan kopogtatócédulával került listára

HIVATALOSAN IS
JELÖLT

Az erdélyi árvízkárosultak
segítségére siet a Miskolc
Kistérség Többcélú Társulás is.
A társulás elnöke, Káli Sándor
miskolci polgármester a héten
sajtótájékoztatón erõsítette ezt
meg. Bejelentette, hogy sze-
mélyes megbízottjaként Er-
délybe küldte helyszíni felmé-
résre Leskó György alezre-
dest, a polgári védelem mis-
kolci kirendeltségének veze-
tõjét. Káli Sándor a kistérségi
társulás elnökségével egyez-
tetve arra kérte a Miskolc kör-
nyéki 40 település vezetõit,

hogy vizsgálják meg, milyen
anyagi és egyéb segítséget
tudnak nyújtani a természeti
károk sújtotta erdélyi települé-
seknek. Egy – erre a célra el-
különített bankszámlára, me-
lyet késõbb tesznek közzé – a
települési önkormányzatok
mellett a térségben élõ ma-
gánszemélyek is befizethetik
adományaikat, amennyiben a
segélyakcióhoz kívánnak csat-
lakozni. Egyelõre élelmiszerre
és tisztítószerre van szükségük
a károsultaknak, tájékoztatott
Káli Sándor.

MISKOLC ÉS TÉRSÉGE IS
SEGÍT ERDÉLYNEK

MINDENKIT ÉRHET
JOGESET

Örömmel értesítjük Önöket,
hogy folytatjuk „Mindenkit érhet
jogeset” címmel május 1-jétõl el-
indított ingyenes jogsegélyszol-
gálatunkat.

Amennyiben jogi természetû
problémájuk, kérdésük van, úgy
kérjük azt írják meg, és a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére küld-
jék el: 3525 Miskolc, Dózsa György
u. 30. A borítékra írják rá:
„Mindenkit érhet jogeset”. Lehe-
tõség van természetesen e-mail-

ben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi
szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek áll-
nak szíves rendelkezésükre.

ÖNKORMÁNYZATI FOGADÓÓRA

Elõször járõröztek
biciklis rendõrök
Miskolc utcáin. A
kerékpáros páros
felszerelésére pá-
lyázati úton nyert
pénzt a B.-A.-Z. Me-
gyei Rendõr-fõka-
pitányság.

Ezután senki se le-
põdjön meg, ha két
keréken közlekedõ
rendõröket lát a bel-
városban, Diósgyõr-
ben vagy Tapolcán.
Az idegenforgalmi
szempontból fontos,
nagy forgalmú, de
egy hagyományos
járõr számára nehe-
zen megközelíthetõ városré-
szekben kerékpárral gyorsabban
tudnak közlekedni az egyenru-
hások, ráadásul látványuk a mis-
kolciak biztonságérzetét is növeli. 

Nem véletlen, hogy megyei
rendõr-fõkapitányság éppen nyár
végére, a tanév kezdetére idõzí-
tette a biciklis járõrök munkába
állítását. A fokozott jelenlétnek és
ellenõrzéseknek hála, a baleseti

statisztikák javulást mutatnak, ta-
valy szeptemberben például nem
történt tragikus kimenetelû gye-
rekbaleset. Az egyenruhások idén
is folytatják a kampányt az okta-
tási intézményekben. 

Amíg az autósok megszokják
a szaladgáló kisdiákokat, a rend-
õrség a szülõktõl és a pedagó-
gusoktól is azt kéri, figyeljenek fo-
kozottan a gyermekekre.

RENDÕRÖK
KÉT KERÉKEN

HÚSZMILLIÓT ADNÁNAK
AZ ÁRVÍZKÁROSULTAKNAK

Budapest-Zuglóban, öt percre az IKEÁTÓL, 4 emeletes társasházban, fel-
újított 50 m2-es lakás zöldövezetben eladó. Érdeklõdni a 70/283-8040-es
telefonszámon. Irányár: 12,5 M Ft.

BUDAPEST belvárosi,
metró közeli,

parkosított környezetben levô 
64 nm, napfényes, nagykonyhás,

erkélyes lakás 
11,8 M Ft irányáron eladó.

Tel.: 06-20/205-3050



(Folytatás
az 1. oldalról.)

A szükséges forrás
döntõ hányadát – ösz-
szesen 1,211 milliárd
forintot – az Ország-
gyûlés biztosította
címzett támogatás-
ként. Miskolc város
önkormányzata 430
millió forintot fordított
a rekonstrukció meg-
valósítására. A pénz-
ügyi forrást növelte
az Európa Tanács pá-
lyázatán elnyert 12 mil-
lió forint, valamint a re-
konstrukció támoga-
tására létrejött Déryné
Alapítvány által ado-
mányozott 11 millió forint is. 

Noha a kilencvenes évek elején
kívül-belül megújult a Miskolci
Nemzeti Színház, mára újra idõ-
szerûvé vált az ország elsõ kõ-

színházának külsõ rekonstrukci-
ója. Nagy László, a miskolci ön-
kormányzat városüzemeltetési
osztályának vezetõje elmondta, a
felújítási munkálatok 58 millió fo-

rintba kerülnek, amelybõl azonban
csak tíz százalék önrész terheli a
várost, míg a költségek többi ré-
szét uniós pályázati pénzbõl te-
remtették elõ. Az elkövetkezõ
években a kisebb felújításokon
kívül szükségszerûvé válik még
az energiaközpont rekonstrukci-
ója, ipari kamerás rendszer lét-
rehozása, valamint a teljes fûtés-
rendszer korszerûsítése is. A szín-
házlátogatók szerint idõszerû
lenne a jegyiroda megújulása is,
de errõl egyelõre nincs szó.

Idén már felújították a nézõtér
feletti tetõ fedélszékét, amely 8
millió forintba került. Az elmúlt
évben pedig a nagyszínpad ka-
pott új külsõt. 

d.e.

Sok változás nem várható a
2005/2006. iskolai tanévben –
hangzott el a héten, a Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei isko-
laigazgatók tanévnyitóján.

Az ITC-székházban rendezett
évindító tájékoztatón Kormos
Dénes, a megyei önkormányzat
alelnöke elmondta, az országban
példa nélküli, 50 milliárd forintos
fejlesztés folyik megyénkben,
ami azt jelzi, hogy eredményes
tanév elé nézünk. 

Sipos János oktatásügyi he-
lyettes államtitkár bejelentette:
mindenkinek becsengettek, a ta-
nároknak valamivel korábban,
szeptember 1-jén pedig az ország

1 millió 416 ezer 337 általános és
középiskolai tanulójának, akik
közül 102 861 az elsõ osztályos,
és 130 426 a kilencedikes diák.
A szakmai helyettes államtitkár
szerint az utóbbi másfél évtized
statisztikáját tekintve az elkövet-
kezõ években évfolyamonként
mintegy 100 ezer diákkal kell
számolni. A legutóbbi felmérések
tapasztalatai azt mutatják, hogy
az iskolai munka során – a szá-
raz, lexikális tudás elsajátítása he-
lyett – nagyobb hangsúlyt kell fek-
tetni a fejlesztõ, problémameg-
oldó, szövegértési és kommuni-
kációs feladatok megoldására. 

Sipos János felhívta a figyel-
met arra is, hogy 2006. szep-
tember 1-jétõl az iskolatáská-

ban az 1–4. osztályosok legfel-
jebb 3 kilogramm súlyú könyv-
tömeget hordhatnak csak.

– A pedagógus fegyvere nem
a jog, hanem a tudás. Ha csak a
jog maradna neki, akkor a pályája
kudarcra van ítélve – hangsú-
lyozta a pedagógus- és diákjo-
gokkal kapcsolatos véleményét
a helyettes államtitkár.

p.
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Koszorúval, virágcsokorral a kezünkben állunk az 1878-as nagy
miskolci árvíz emlékmûve elõtt. Az önkormányzat és néhány civil
szervezet nevében tisztelgünk a 277 áldozat és azoknak az em-
léke elõtt, akiknek volt lelkiereje, elszántsága újjáépíteni szinte
az egész belvárost. Hisz utakat tépett fel, hidakat hurcolt magá-
val, és házak sokaságát döntötte romba a Pecében és a
Szinvában hömpölygõ víz. Igen, azé a két pataké, mely nyaran-
ta olykor bokáig ért, de egy szörnyû éjszakán néhány óra alatt
zúgó, mindent elnyelõ folyóvá duzzadt. 

Az áldozatok alakja bronzba öntve, a kõ oldalán. Álltunk itt már
sokszor õszt ígérõ, hûvös esõben és nyarat idézõ szikrázó nap-
sütésben, mint amilyen az idei is. És mégis, most elõször érzem
úgy, hogy a bronzba öntött alakok, arcok ismerõsek, hogy vala-
hol már találkoztam velük. A segítõ karját hiába nyújtó szikár fér-
fié, a gyerekét magához szorító asszonyé, és a többi árral küsz-
ködõé. Igen, õk azok, akik 127 évvel késõbb, a közelmúlt napokban
ugyan így szenvedtek, rettegtek, sírtak, térdre roskadt házuk elõtt,
Mádtól Szikszóig, a Mátra aljától Erdélyig és megannyi más, ha-
táron túli városig. 

Nézem õket, és hallani vélem, mint tör elõ a nyitott szájakból
a halálsikoly, a fohász és a segélykérõ kiáltás. Közben valaki oko-
san, szépen méltatja az évforduló jelentõségét. Az udvariasabb
villamosvezetõk lelassítanak, néhány utas pedig kibámul ránk az
ablakon. Bizonyára akad köztük számos olyan is, aki nem egé-
szen pontosan tudja, miért áll itt a Szent Anna templom alatt,
szemben a sírkõt idézõ építménnyel egy maroknyi ünneplõ ruhás
ember, koszorút, virágot szorongatva. Pedig ha az idei nyáron
meg is úszta Miskolc, illene tudni, mit üzen a dombormû. Illene
hallani némaságában is intõ üzenetét! Hisz 1878-ban is a leg-
többen azért haltak meg, mert az alattomos áradat álmukban kú-
szott a szobájukba és ragadta torkon õket.                  (bekes)

Fújtató

ÜZEN A DOMBORMÛ
Az Informatikai és Hírközlési

Minisztérium miniszteri értekez-
lete a héten elhagyta szokásos
üléstermét, és Miskolcra láto-
gatott, hogy beszámoljon a pá-
lyázati források regionális fel-
használásáról és az észak-ma-
gyarországi régiót érintõ terve-
irõl.

A megbeszélésen részt vett
Kovács Kálmán informatikai és hír-
közlési miniszter, valamint a régió
városi és megyei vezetõi is: Horuczi
Csaba, Eger polgármestere,
Kalocsai Péter, a Nógrád megyei
Önkormányzat Titkárságának fõ-

osztályvezetõje, Káli Sándor, Miskolc
polgármestere, Méhes András,
Salgótarján alpolgármestere és
Szabó György, a B.-A.-Z. Megyei

Önkormányzat alelnöke. A tárca
képviselõi a helyi képviselõkkel
közösen tekintették át azokat a kér-
déseket, amelyeknek a megoldá-

sa még eredményesebbé tehe-
ti az önkormányzatok, a civil szer-
vezetek és a vállalkozások mun-
káját környezetük modernizáci-
ójában. 

A tanácskozáson szó volt a
2007–2013-as idõszakra vonat-
kozó Nemzeti Fejlesztési Tervrõl,
a Regionális Információs Társa-
dalom Stratégiáról, valamint a
régió versenyképességét javító
pályázati lehetõségekrõl. „Ter-
vezzük együtt a jövõt!”, mond-
ta Kovács Kálmán a tanácsko-
zást követõ sajtótájékoztatón.
Mint fogalmazott, a cél az, hogy
Magyarország, s azon a belül a
régiók az elkövetkezõ tíz évben
a modernizáció útjára lépjenek,
és hogy az Európai Unión belül
egy, a kelet–nyugat kapujaként
mûködõ, fejlesztési centrum jöj-
jön létre az országban. 

Az ülés közös nyilatkozat alá-
írásával zárult, majd a miniszter a
Földes Ferenc Gimnáziumban
megnyitotta a Digitális Középis-
kola idei tanévét.

Miskolcon járt az informatikai miniszter

MODERNIZÁCIÓS TÖREKVÉSEK A RÉGIÓBAN

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK 
A PANELPROGRAMRÓL

A kormány által meghirdetett Panel Plusz Program lehetõséget kínál az elavult épületek rend-
betételére, amit a miskolci önkormányzat ingatlankezeléssel foglalkozó cége, a MIK Rt. is ki-
emelten kezel. A minél sikeresebb lebonyolítás érdekében – tekintettel a meghosszabbított be-
nyújtási határidõre – az érdeklõdõ ingatlantulajdonosok által gyakran feltett kérdéseket s vá-
laszokat az alábbiakban adják közre. További felvilágosítás a cég Széchenyi utca 60. alatti
ügyfélszolgálatán vagy az 516-299-es telefonon kérhetõ.

– Kinek kell kezdeményeznie a pályázaton való rész-
vételt? Mi a javasolt menetrend?

– Bármely tulajdonostárs vagy tag kezdeményezheti
a programban való részvételt, amirõl a közgyûlés hi-
vatott dönteni. 

Társasház: a közgyûlést a közös képviselõ vagy az
intézõbizottság elnöke jogosult összehívni. Valamennyi
tulajdonostársat írásban értesíteni kell a rendezvény-
rõl. Ezzel egyidejûleg a meghívó egy példányát a tár-
sasházban jól látható helyen ki kell függeszteni.
Kötelezõ a közgyûlést összehívni, ha azt az össztulaj-
don legalább tizedével rendelkezõ tulajdonostársak a
megtárgyalandó témákat rögzítve írásban kérik.
Amennyiben a kérést a közös képviselõ vagy az inté-
zõbizottság elnöke 15 napon belül nem teljesítette, a
kezdeményezõk vagy az általuk megbízott személy ösz-
szehívhatja a közgyûlést. 

Lakásszövetkezet: a közgyûlést az igazgatóság
hívja össze. Kötelezõ ezt megtenniük, ha azt a tagok
legalább 10 százaléka vagy a felügyelõ-bizottság írás-
ban, az ok megjelölésével indítványozza. Ha ezt kö-
vetõ 30 napon belül nem hívják össze a közgyûlést,
akkor a felügyelõ-bizottság teheti meg ezt további 15
napon belül. Amennyiben ezt is elmulasztják, akkor az
összehívást kérõ tagok, vagy az általuk megbízott sze-
mély jogosult a közgyûlés összehívására.

– Hogyan születik döntés a társasház, lakásszövet-
kezet pályázaton való részvételérõl? 

– Társasház esetén, – mint az elõzõ válaszban is
említettük – a közgyûlés dönt a pályázaton való rész-
vételrõl, mégpedig a jelen lévõ tulajdonostársak tulaj-
doni hányada alapján számított szavazattöbbséggel.
Amennyiben a kiadások a rendes gazdálkodás körét
meghaladják, a tulajdonostársak legalább 4/5-ös sza-
vazattöbbséggel hozhatnak csak határozatot. A köz-
gyûlésen résztvevõket tulajdoni hányaduk arányában
illeti meg a szavazati jog. A közgyûlés akkor határo-
zatképes, ha azon az össztulajdonnak több mint a fe-
lével rendelkezõ személyek jelen vannak. 

Lakásszövetkezet esetén a közgyûlést az igazgató-
ság hívja össze (bõvebben lásd az elõzõ kérdésnél).
Akkor határozatképes a közgyûlés, ha azon a tagok
több mint fele megjelent. A közgyûlésen lakásonként

1-1 szavazat illet meg minden tulajdonost (vagyis nem
vagyonarányos). A közgyûlés a határozatait a jelen lévõ
tagok több mint felének támogatásával, nyílt szavazással
hozza. Az ismertetett szabályozás valamennyi társas-
házi, lakásszövetkezeti közgyûlésre igaz, tehát a panel-
program-pályázaton való részvételrõl szóló döntés meg-
hozatalára összehívottra is. 

– Van-e jogorvoslati lehetõség az egyet nem értõ tu-
lajdonos számára?

– A társasházi törvény (2003/CXXX.) jogorvoslati le-
hetõséget biztosít az egyet nem értõ tulajdonosok szá-
mára. Ha a társasház közgyûlésének határozata jog-
szabály vagy az alapító okirat, illetõleg a szervezeti-mû-
ködési szabályzat rendelkezését sérti, esetleg a ki-
sebbség jogos érdekeinek lényeges sérelmével jár, akkor
bármely tulajdonostárs a határozathozataltól számított
60 napon belül bírósági úton támadhatja meg a hatá-
rozatot. A határidõ lejárta után már nem élhetnek jog-
orvoslati lehetõséggel. A kereset a közgyûlés által ho-
zott határozat végrehajtását nem gátolja, de a bíróság
a végrehajtást indokolt esetben felfüggesztheti. 

A lakásszövetkezet bármely tagja, tulajdonosa, illet-
ve használati joggal rendelkezõ személy bírósági úton
kérheti minden olyan határozat felülvizsgálatát, amely
a lakásszövetkezeti törvénybe (2004/CXV.), más jog-
szabályba, vagy a lakásszövetkezet alapszabályába üt-
közik. A keresetet a határozat közzétételétõl számított
60 napon belül adhatják be. Amint ez megtörtént, a
bíróság felfüggesztheti a határozat végrehajtását. Az
alapszabályban rögzíthetik azt is, hogy a jogsértõ ha-
tározattal érintett tag sérelmét a perindítás elõtt beje-
lentse a lakásszövetkezet felügyelõ-bizottságának.
Ezzel akár el is kerülhetik a jogi procedúrát. 

(Folytatjuk)

Ha nem esik, a hét végén irtják a szúnyogokat Miskolc külterü-
letén, a csapadékos idõ miatt ugyanis újból elszaporodtak a vér-
szívók a városban és környékén. A kémiai irtás szombaton és va-
sárnap este 5 órától napnyugtáig tart.  Amennyiben az idõjárás nem
kedvezõ, az idõpont egy nappal csúszik. A légi vegyszerezés az
emberekre nem, a méhekre viszont veszélyes. Miskolcon évente ál-
talában 4-szer, 5-ször végeznek biológiai és legfeljebb kétszer ké-
miai irtást. A tervek szerint ez már az utolsó lesz.

IRTANI KELL A SZÚNYOGOKAT

Káli Sándor (balra) és Kovács Kálmán írta alá a közös nyilatkozatot.

Tanévnyitót tartottak megyénk iskolaigazgatóinak

A PEDAGÓGUS FEGYVERE A TUDÁS

Felújítják a Miskolci Nemzeti Színház homlokzatát

UNIÓS TÁMOGATÁSSAL SZÉPÜL

SZÍNPADI MOZGÁS ÉS KOREOGRÁFIA STÍLUSMEGHATÁROZÁS

ÖLTÖZKÖDÉS SMINK- ÉS FRIZURATANÁCSADÁS

MODERN TÁNCOK HOSTESS-KÉPZÉS

SIKERES ZÁRÓVIZSGA UTÁN A LEGJOBBAKNAK FELLÉPÉSI LEHETÕSÉG
Tanfolyam idõtartama 3 hónap, szombat délelõtti idõpontban. 

Gyerekeknek 5500 Ft/hó, 14 éves kortól: 8500 Ft/hó   

Válogatás idõpontja: 2005. szeptember 5-én és 12-én 
17.30 órától 19 óráig

Cím: Miskolc, Zrínyi Ilona Gimnázium balett terem (Domus-szal szemben)

újraindítja 

MANÖKEN- és TÁNCKÉPZÕ TANFOLYAMÁT

Információ: Gyöngyösi Mariann, 30/5393-807 � WWW.GYONGYDIVAT.HU

Negyedik alkalommal rendezik
meg a nyárbúcsúztatót Diósgyõr-
Berekalján. A hagyományterem-
tõ kulturális rendezvényt a Móra
Ferenc Általános Iskolában tart-
ják szeptember 10-én, szombaton,
15 és 19 óra között. A program-
ban szerepel motoros felvonulás,
az iskola országos bajnok lány-
futballcsapatának mérkõzése a
Diósgyõri Öregfiúkkal, jui judisu-
bemutató, akadálypálya, két-
szintes játszóház, íjászbemutató
és lovaglás, a Cairo együttes
koncertje, nyugdíjastalálkozó, tûz-
oltóautó-bemutatás, játékos ver-
senyek, graffiti-készítés, sörsátor
és babgulyás, kézmûvesek.
Rossz idõ esetén a programok az
iskola területén belül kerülnek
megrendezésre. Mindenkit sze-
retettel vár a Móra Ferenc Álta-
lános Iskola és a Sas Úti Tagiskola
tanári kara, dr. Hardonyi András
önkormányzati képviselõ és a
Diósgyõri Vár Térségének Fej-
lesztéséért Közhasznú Alapítvány.

A NYARAT
BÚCSÚZTATJÁK
DIÓSGYÔRBEN
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Idén ünnepelte fennállásá-
nak tizenötödik évfordulóját Az
Emberért és Miskolcért Alapít-
vány. A jubileumi ünnepség
keretében az alapítvány idén
négy civil szervezetnek nyúj-
tott anyagi támogatást.

A szerdai ünnepség koszorú-
zással kezdõdött a Szent Anna
téren lévõ árvízi emlékmûnél. Az
alapítvány, amely elsõsorban a
szociálpolitika és az egészség-
védelem területén tevékenykedik,
10-10 ezer forinttal támogatta a
Rákbetegek és Barátaik Klubját,
az Autista Alapítványt, a Miskolci
Lelkisegély Telefonszolgálatot, va-
lamint – idén elõször – a megyei
kajak-kenu szövetséget.

Tavaly az alapítvány számlá-
jára mindösszesen 15 ezer fo-
rint érkezett. Mint Szita Lajos, az
alapítvány kuratóriumának el-
nöke elmondta, évekkel ezelõtt
jóval nagyobb támogatást remélt
az állampolgároktól, fõként azu-
tán, hogy lehetõvé vált az adó-
fizetõk számára, hogy adójuk
egy százalékát civil szerveze-
teknek ajánlják fel. Sajnos, je-
lenleg csupán az adózók negy-
ven százaléka él ezzel a lehe-
tõséggel, és mivel Az Emberért
és Miskolcért Alapítvány egy
igen kicsi városi szervezet, nekik
csak ennyi jutott. Az alapítvány
elsõsorban pályázatok útján
tartja fenn magát, illetve segíti
más civil kezdeményezések
munkáját.

TÁMOGATÁS CIVIL SZERVEZETEKNEK

TERÜLETI KÉPVISELÕKET

KERESÜNK

márkás francia, angol 
és amerikai kozmetikai
termékek értékesítésére, 

gyógyszertárak 
és drogériák látogatására. 

Angol nyelvtudás elõny.

Felvétel: kulturált 
megjelenés, saját gépkocsi.

Jelentkezni lehet:
cs.eva@sunimex.hu 

e-mail-re 
vagy a 06-1-461-9077-es
faxra küldött fényképes

önéletrajzzal. 

GÉPKÖLCSÖNZÔ &
KISGÉP-SZERVIZ

ELEK ANDRÁSNÉ
Miskolc, Andrássy u. 86.

Tel.: 372-539. T/f: 339-293    

Miskolc, Jókai u. 1–3.
Tel.: 411-913

Mobil: 20/94-14-885
70/31-61-709

ÚJ SZÁRNNYAL 
BÕVÜLT A FRÁTER

Az új szárny átadásával
és megszentelésével kez-
dõdött a tanév kedden a
Fráter György Katolikus
Gimnáziumban. A 150 mil-
lió forintos beruházás költ-
ségeit az egri fõegyház-
megye fedezte.

Az új szárny megszentelé-
sével kedden a Fráter György
Katolikus Gimnáziumban is
megkezdõdött a tanév. A most
kialakított épületrész tetõteré-
ben a mûvészetek kapnak he-
lyet. A zongoránál az énekórá-
kon kívül akár házi koncertek-
re is készülhetnek, a rajzterem
fémkádjaiban pedig batikol-
hatnak a diákok. Az alsóbb
szinten a földrajz és a fizika osz-
tozik, lent pedig biológia- és ké-
miaórákat tartanak majd. 

Az új elõadókat megáldó
egri érsek szerint a társadalom
életrevalóságának jele, hogy ál-
dozatokat hozva a jövõbe fek-
tet, és bõvíti az iskolát. Az egy-
házi tanintézetek így egyre
hatékonyabban tudják oktatni,
nevelni tanulóikat. A gimná-
zium padjait idén 610 diák
koptatja majd, a hagyomá-
nyoknak megfelelõen évfolya-
monként két nyolcéves és egy
négyéves képzést nyújtó osz-
tályt indítanak.

– No, Bözsikém, hát megjött a szomszéd Józsi! Az avasi nyitott pin-
cékben idõzött.

– A nyitott…, de hiszen Malvinkám, a pincéket az operafesztiválkor
nyitották ki, hogy ott kulturálódjanak a népek. 

– Így bizony. Ez a Józsi meg igen hajlamos a kulturálódásra. 
– Hajaj! De még mennyire! És megártott neki? 
– Nem. Pedig a pincéket egyszer csak bezárták, õ meg bennrekedt.

Néhány nap múltán dörömbölt, és ki nyitott neki ajtót? Na ki? A két szaki!
– Miféle két szaki? 
– A kõkorszaki szakik. Frédi és Béni.     
– Mégis megártott neki…
– Találkozott Vilmával, meg Kovakövi úrral, a bányatulajdonossal is. 
– Kovakövi… kovakõ… bánya… Várjunk csak! Ebben mégis lehet

valami. Hiszen tele az ország az avasi kovakõvel. A kõkorszaki bánya!
– Kapiskálod már, Bözsikém? Itt éltek, vagyis élnek ma is a kõkor-

szaki szakik, Frédi, Béni, Irma, Enikõ és a többiek.
– Az Avason? 
– Hát hol? Talán Rásonysápberencsen? Itt bizony. 
– Te Malvin! Ezek szerint éjjelente õk ordibálnak, én meg azt hittem,

egyszerû részeg emberek csühölik egymást, meg vonítanak bele a nagy
magyar éjszakába. 

– Nem, nem! Tudod, hogy Frédinek a mániája a subidubizás, éjjelente
meg állandóan ordít, dörömböl az ajtón Vilmának, hogy engedje be,
mivel kizárta a macska. 

– Jó, ha az ember tisztán lát. Tudja az õszintét. És most mi lesz? 
– Elszakadás. Az lesz. 
– Mi szakad, vagy ki szakad el? Aztán meg miért? 
– A következõ választáson Józsi lesz az Avasi Megkövesült Kisebbség

képviselõje. 
– Nohát! Ez…
– Mivel Józsi egyenes leszármazottja a kõkorszakiaknak. Van róla ku-

tyabõre. Kõbevésve. És õ javasolta, hogy szakadjanak el a várostól, mert
önállóan jobban járnak. Hajlandó elvállalni a polgármesterséget is. 

– Mindig is jó szíve volt ennek a Józsinak…
– József úrnak. 
– Úgy van. Köszöntsük is jóelõre õt: Subidubiduuu!

Priska-fricskák – Priska Tibor rovata

SUBIDUBIDUUU!

„Irigylem a miskolcit/ Ki jár
az Avasra/ Hogy pincébe, sírok
mellett/ Gondját elihassa./ S
búfelejtés vidám kelyhét/ ott
eladdig issza/ mígnem egy
nap ott is marad/ S vén Avasról
nem is vágyik/ Nem is jön már
vissza...” (Kozma Andor)

Új pihenõpark várja az avasia-
kat a Klapka úti OTP mellett, a
hegy egyik legmagasabb pontján.
A Fodor Zoltán képviselõ kezde-
ményezésére kialakított hangula-
tos pihenõhelyen nagyméretû in-
formációs táblán olvashatnak a já-
rókelõk az Avas történetérõl, ne-
vezetességeirõl és fontosabb köz-
intézményeirõl is. 

A környékbeliek hamar birtok-
ba vették a – tábla tanúsága sze-
rint – 234 méter tengerszint felet-
ti magasságú, „kultikus” helyet,
ahonnét napfényes idõben ellát-
ni egész a Tátráig, de jó kilátás
nyílik a Bükkre, a Sajó-völgyre és
a csereháti dombvidékre is. Ahogy
elbeszélgetünk a járókelõkkel, ki-
derül, hogy nagyon sokan csak

most, a táblát elolvasva jöttek rá,
milyen gazdag történelmet hordoz
lakóhelyük. 

A 20 éves Palló Zsolt barátnõ-
jével böngészi az információkat.
Mint mondja, itt nõtt fel, s ha je-
lenleg Gyõrben tanul is, nagyon
kötõdik szülõhelyéhez, az
Avashoz. Eddig azonban vajmi ke-
veset tudott róla – s õszintén
szólva nem is nagyon érdeklõdött
iránta, egy „panelrengetegnek”
tartotta az egészet. A kutyájával

arra sétáló Tóth István az el-
hangzottakra reagálva megjegy-
zi, hogy nagyon nagy hiányossá-
ga a környéknek egy igazi kö-
zösségi épület, ahol a fiatalok
normálisan, hasznosan tölthet-
nék el az idõt, s egyebek mellett
lakóhelyük történetével is megis-
merkedhetnének. Tóth István tõs-
gyökeres avasiként nagyon örül
a parknak, egyrészt azért, mert
ezzel megint szépült a környék,
másészt pedig, mint mondja,
tényleg nagyon szép a kilátás, jó
innen elnézelõdni. 

Póp Zsuzsanna kisgyermekes
anyuka szerint így van ezzel itt min-
denki – nagyon jó, hogy van hol
megpihenni, levegõzni – csak attól
félnek, hogy a vandálok elõbb-
utóbb ezt is tönkreteszik. 

Sz. S.

Új pihenõpark az Avason

KILÁTÁS A BÜKKRE ÉS A TÁTRÁRA

Együttmûködési megálla-
podást írt alá a napokban – a
B.-A.-Z. Megyei Rendõr-fõka-
pitányság képviseletében –
dr. Kökényesi Antal vezérõr-
nagy, a miskolci önkormány-
zat részérõl pedig Káli Sándor
polgármester és Nyírõ Pál köz-
biztonsági tanácsnok. 

Káli Sándor kiemelte, hogy a
megállapodás már folyamatban
lévõ intézkedéseket, eseménye-
ket rögzít. A rendõrség és a mun-
káját segítõ civil-, illetve önkor-
mányzati szervezetek együttmû-
ködése eredményesen zajlik a vá-
rosban, ez lemérhetõ a rendez-
vények szervezettségén, az ide-
genforgalmilag frekventált közte-
rületek növekvõ biztonságán. Dr.
Kökényesi Antal arról szólt, hogy
a rendõrség törekvései ma már
nem csupán a szó hagyományos
értelmében vett közbiztonság
erõsítésére irányulnak, hanem
arra is, hogy jobb legyen a tár-
sadalmi környezet – értvén ez alatt
egyebek mellett a környezetvé-
delmet, köztisztaságot is. 

– Közösen többet tudunk elérni,
mint külön-külön! – hangsúlyoz-
ta a megyei fõkapitány, aki sze-
rint kiváló partnerre találtak az ön-
kormányzatban, és annak érintett
intézményeiben. Nyírõ Pál köz-
biztonsági tanácsnok megerõsí-
tette, a megállapodás egy már lé-
tezõ együttmûködést foglal konk-
rét, szervezett formába. A ta-

nácsnok azon véleményének
adott hangot, hogy a közbizton-
ság erõsítése közügy, ennek
megfelelõen kell kezelni.

MEGÁLLAPODÁST ÍRTAK ALÁ 



Évadnyitó társulati üléssel
csütörtökön hivatalosan is
megkezdõdött az új színházi
szezon a miskolci Nemzeti-
ben. A klasszikus darabok
mellett idén is több újdon-
sággal találkozhatnak Thália
szerelmesei.

Az évadnyitó társulati ülésen
Szebeni Péter, az önkormányzat
kulturális bizottságának elnöke re-
ményét fejezte ki, hogy a miskol-
ci közönség – a tavalyi évhez ha-
sonlóan – idén is színvonalas elõ-
adásokat láthat városunk „kultu-
rális szentélyében”. Mint mond-
ta, az önkormányzat továbbra is
széles körû támogatásáról bizto-
sítja a színház munkáját. A meg-
nyitón Halasi Imre színi direktor
bemutatta a társulat új tagjait, és
bejelentette, hogy némileg átala-
kult a színészek kedvelt találko-
zóhelye, a Klub.

A Miskolci Nemzeti Színház
õszi évada szeptember 30-án
Ödön von Horvath darabjával, a
Szép kilátás-sal indult, majd ok-
tóber 1-jén az író másik mûvével,
az Agyõ Európa, Európa agyõ-vel
folytatódott. Mindkét darab kü-
lönlegessége, hogy a nemzetkö-
zi hírû Paolo Magelli rendezte, il-
letve a világhírû zenész-zene-
szerzõ Alexander Balanescu írta
hozzá a zenét.

A Nagyszínház további bemu-
tatója november 4-én a Csárdás-
királynõ, január 13-án a Koldus-
opera, március 10-én pedig a
Carmen. A Kamaraszínházban
szeptember 22-én a Csizmás
kandúr címû zenés mesejáték

látható Majoros István rendezé-
sében, október 14-én a népsze-
rû falusi burleszk, az Indul a bak-
terház, január 20-án Görgey
Gábor szatírája, a Komámasz-
szony, hol a stukker?, március 24-
én pedig Csehov Cseresznyés-
kert-je kerül színre. 

A Játékszín november 11-én a
Gõzben címû színmûvel nyit,
amelyet Csiszár Imre rendez. De-
cember 9-én a Krámer György
által koreografált Faust – Vihar
címû táncfantáziát, március 31-
én pedig a Lady Macbeth címû
táncjátékot láthatják az érdek-
lõdõk.

A színház jegyirodájában
szeptember 20-áig tart a jegy-
és bérletárusítás, a régi bérlete-
sek helyeit szeptember 9-éig
tartják fenn.

Dusza

A szeptemberi iskolakezdés-
hez igazodva, a szokásos válto-
zásokat vezeti be az Miskolc
Városi Közlekedési Rt. A fõbb vo-
nalakon gyakrabban járnak majd
a buszok. A Miskolctapolcára
közlekedõ 2-es útvonalon viszont
a turistaszezon elmúltával rit-
kábban találkozhatunk a bu-
szokkal. Szeptember 13-tól a 2-
es, a 22-es és a 29-es néhány já-
rata az Egyetemváros érintésé-
vel közlekedik. 

Az új vasúti menetrend már ér-
vényes. Változás csupán egy vo-
nalat érint a megyében. A

Miskolc–Tiszai pályaudvar–Sze-
rencs–Sátoraljaújhely között köz-
lekedõ négy vonat szerencsi vá-

rakozási ideje csökken, ez egy-
ben azt is jelenti, hogy rövidül a
menetidõ.

2005. szeptember 3. PROGRAM/MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. szeptember 5–2005. szeptember 11.

SZEPTEMBER 5., HÉTFÕ
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 A
hajnal elsõ fénye, amerikai film
(h) 23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 6., KEDD
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Magazinmûsor (élõ), benne:
Sport 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Az igazság
nyomában, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 7., SZERDA
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Magazinmûsor (élõ), benne:
18.45 Fortuna, a Szerencsejá-
ték Rt. mûsora 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Cupido
és Kate, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 8., CSÜTÖRTÖK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Magazinmûsor (élõ), benne:
18.20 Szolgáltató perceink,
18.45 Kedvenceink 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.20 Maga-
zinmûsor (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.00 Frankie és Hazel, ameri-
kai–német film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 9., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Magazinmûsor (élõ), benne:
18.30 Múzsa, kulturális maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Szabadulás az
Édenbõl, amerikai film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

SZEPTEMBER 10., SZOMBAT
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Sport: DVTK tavaszi gólössze-
foglaló (ism.) 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témái-
ból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.30 Fidel 2/1. rész,
amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora. 

SZEPTEMBER 11., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Sport: Salakmotoros országos
egyéni bajnokság záró futama
17.00 A Hálózat mûsora 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismerte-
tés 18.00 Krónika, heti hírösz-
szefoglaló magazin 18.30 Mú-
zsa, színházi magazin 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témái-
ból 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.30 Fidel 2/2.
rész, amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

Klasszikusok és újdonságok a miskolci Nemzetiben

ELINDULT AZ ÚJ SZÍNHÁZI ÉVAD

Kalászi István túravezetésével szeptember 10-én, szombaton
Tornanádaska – Torna – Torna várrom-fennsík – Szádelõi-völgy – Udvarnok
– Tornanádaska. Táv 25 km, szint 600 méter. Indulás 7.03 órakor a Tiszai
pályaudvarról. Személyi igazolvány vagy útlevél szükséges!

Czeglédi Tibor túravezetésével szeptember 11-én, vasárnap Ómassa
– Farkasnyaki völgy – Szentlélek – Látó-kõ – Mária-forrás – Kemesnye-
kõ – Recem-völgy – Vár-völgy – Dédesi vár – Ördög oldal – Bánkút –
Czékus-út – Krai-út – Virágos-tó lápa – Száraz-völgy – Ómassa. Táv 21
km, szint 900 méter. Indulás 6.50 óra a 15. számú autóbusz diósgyõri vég-
állomásáról.

A 17. században romossá lett,
négy saroktornyos elrendezésû,
2500 m2 alapterületû, mintegy
félszáz helyiséges várról több
(késõbb készült, és sok idealizált)
ábrázolás maradt fenn. Ezek kö-
zött ismerjük az 1662-bõl szár-
mazó felmérést, amelynek figye-
lembe vételével 1759-ben készült
egy rekonstrukciós rajz. Az áb-
rázolások és feljegyzések isme-
retében 1953-ban kezdõdtek el az
ásatások, s a helyreállítás két év-
tizeden át tartott.

1999–2004 között állagmegó-
vási munkálatok és régészeti ku-
tatások, feltárások folytak. Ez szol-
gált alapul ahhoz, hogy elkészül-
hessen a vár kiépítésének meg-
valósíthatósági tanulmánya. 

A tervezés elvi kiindulópontja az
volt, hogy tartósan csak egy le-
fedett tér, épület maradványai
õrizhetõk meg. A belsõ vár teljes
területe, összképe nagy bizton-
sággal rekonstruálható. A palota-
szárnyak párkánymagassága szin-
tén meghatározható (így ezeknek
a helyreállítása a tervezõk szerint
megoldható). Ugyancsak helyre-
állítható az északi szárny nagy-
terme alatti árkádos csarnok. Az
emeleti részeken pedig az észa-
ki és déli szárny térlefedõ bolto-
zatai is elnyerhetik eredeti for-
májukat. A vár udvari homlokza-
tának kialakításához, az egykori
falakkal kapcsolatos elégséges in-
formációk azonban nem állnak

rendelkezésre. A keleti és nyuga-
ti szárnyak tornyokkal szomszé-
dos részei hasonlóképpen re-
konstruálhatók.

A tervezõk rámutatnak arra,
hogy a vár fedett, zárt részei, he-
lyiségei jelentõsen növelhetõk, s
a szakmai megalapozottság
együtt jár a látványossággal, új
funkciókkal. Így pl. a lovagterem
közel 340 m2 területen sokféle el-
várásnak, feladatnak (kiállítás,
zenei elõadás, prózai játék, mu-
latság, szakmai rendezvény) is
megfelel, s természetesen kiala-

kíthatók a szociális funkciót be-
töltõ helyiségek, vagy a közmû-
hálózat.

2005 tavaszán az Országos
Mûemléki Tervtanács jóváhagyta
az elképzelést, a Kulturális Örök-
ségvédelmi Hivatal pedig megadta
az elvi engedélyt a kiépítés több
ütemre szakaszolt megvalósítá-
sához. A megkezdett munkálatok
a földszinten és az emeleten közel
1450 m2, míg a teraszon 273 m2

fedett-tér-növekedést eredmé-
nyeznek majd. A „fedett részek
programja” 2008-ban fejezõdik
be, s 1,5 milliárd forintba kerül. A
diósgyõri vár környékének fej-
lesztésére 2 milliárd forintot ter-
vezett az Európa kulturális fõvá-
rosa címre pályázó Miskolc, s a
szakértõk a befejezés idõpontját
2009-ben jelölték meg.

Dobrossy István

A diósgyõri vár és környéke európai jelentõségû nemzeti ér-
téket képvisel. I. (Nagy) Lajos király (1342–1382) Diósgyõr „hasz-
nát” nemcsak vadban gazdag õsrengetegeiben látta, hanem
korán felfedezte annak diplomáciai, hadászati jelentõségét is.
A 14. század derekán gondoskodott a belsõ vár nyugat-euró-
pai színvonalú, pompás berendezésû kiépítésérõl. 1425-tõl a vár
és a hozzá tartozó települések királynéi jegyajándékká lettek.
Ezt a különleges „ajándékot” elõször Luxemburgi Zsigmond
(1383–1437) második felesége, Borbála élvezhette. Így lett
Diósgyõr Európában egyedüli királynéi vár és várbirtok.

A királynéi vár rekonstrukciója (13.)

MIÉRT MISKOLC?

A diósgyõri vár 1662. évi mérnöki felvétele (1751-ben készült má-
solat).

A Diósgyõr Rádió állandó mûsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt, Diósgyõr! Zenés, információs szó-

rakoztató mûsor
10.00–18.00: Zeneszõnyeg
18.00–22.00: Jó estét, Diósgyõr! A nap eseményeinek ösz-

szefoglalója, a reggeli mûsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszõnyeg

KOSSUTH
ART-MOZI

KOSSUTH FILMSZÍNHÁZ
Mr. és Mrs. Smith (szín., ame-
rikai akció-vígjáték) (16) szep-
tember 1–szeptember 7-e, 14.30
óra. 
Még mindig lakótársat kere-
sünk (szín., francia vígjáték) (12)
szeptember 1–szeptember 14-e,
18.30 és 20.30 óra. Szeptember
1–szeptember 7. között 16.30-
kor is. 
Gyilkos labda – a kerekes-
szék harcosai (szín., amerikai
film) (12) szeptember 8–szep-
tember 14-e, 14.30 és 16.30 óra. 

HEVESY IVÁN FILMKLUB
Kõtutaj (szín., spanyol film)
(16) szeptember 1–szeptem-
ber 7-e, 15 és 17 óra, szep-
tember 4-e csak 17 óra. 
Mix (szín., magyar zenés film)
(12) szeptember 1–szeptem-
ber 7-e, 19 óra. 
Mr. és Mrs. Smith (szín., ame-
rikai akció-vígjáték) (16) szep-
tember 1–szeptember 7-e, 21
óra. 
A repülõ osztály (szín., mb.
német ifjúsági film) (0) szep-
tember 8–szeptember 9-e, 15 és
17 óra. 
Messze (szín., török film) (12)
szeptember 8–szeptember 
14-e, 19 és 21 óra. 
Ének a csodaszarvasról (szín.,
magyar rajzfilm) (0) szeptem-
ber 10-e, 15 és 17 óra, szep-
tember 11-e, 15 óra. 

Éjszakai vetítés: 
Mennyei királyság (szín., mb.
am. tört. film) (12) szeptember
9–szeptember 10-e 23 óra. 

TÚRAAJÁNLATOK

A Miskolci Nemzeti Színház társulatának két új tagja (balról): Molnár
Erik és Szegô Adrienn Halasi Imre színi direktor társaságában.

A TERMÉSZETES GYÓGYMÓD
HÍVEI TANÁCSKOZTAK

KERESZTREJTVÉNY-
JÁTÉK

Elõzõ keresztrejtvény-játékunk megfejtései a következõek
voltak: Petõfi tér, Erzsébet tér, Dísztér, Hõsök tere, Romek
tér. A szerencse Kovács Györgyné, Miskolc, Kinizsi utcai ol-
vasónknak kedvezett, aki szerkesztõségünkben veheti át
könyvjutalmát. Ezúton is gratulálunk neki! Következõ játé-
kunkat szeptember 10-i lapszámunkban indítjuk el.

ÚJ MVK RT.-MENETREND

A fizioterápiás világnap al-
kalmából a szakma képviselõi
konferenciát tartottak tegnap
Miskolcon. A gyógymód, amely
a természet erõit használja fel,
egyre elfogadottabb az orvosok
körében. A fizioterápia gyûjtõ-
név, amely magába foglalja a
természeti energiákkal végzett
gyógymódok összességét. A

pénteki szakmai fórumon –
amelyet Bodnár Judit megyei
tiszti fõorvos nyitott meg – szó
volt az alternatív módszerek al-
kalmazásáról a mozgásszervi
betegségek megelõzésében,
a mágnesterápiáról, valamint a
Miskolci Egyetem Egészségtu-
dományi Intézetében folyó kép-
zés tapasztalatairól. 
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Miskolcon nagy hagyományai

vannak a kézilabdázásnak, több
válogatott mérkõzés látogatott-

sága jelezte, hogy a helyiek ked-
velik a sportágat. A szervezõbi-
zottság tagjain kívül is nagyon
sokan dolgoztak a rendezvény si-
kere érdekében. Megérte? – tet-
tük fel a kérdést Daragó Lászlóné
helyszínigazgatónak.

– Természetesen! Az újjávará-
zsolt Miskolc városi sportcsarnok
tizennégy mérkõzésnek adott ott-
hont. A mieink kétszer szerepel-
tek a létesítményben, s fantasz-
tikus buzdítás mellett harcolták ki
a gyõzelmet. Nagyon szép fel-
adatot oldottunk meg. Egy sport-
vezetõnek a szakmai igényét is
kielégíti egy ilyen esemény, szá-
momra is a vb jelentette a csú-
csot. Csapatkísérõként, ver-
senyirodai alkalmazottként kö-
rülbelül hetvenen dolgoztak
Miskolcon, s körülbelül ugyan-
ennyire tehetõ a bizottságokban
munkálkodók száma. Ezt szapo-
rították a másik öt borsodi hely-
színen tevékenykedõk. A csapa-
tok vezetõi elégedetten nyilat-
koztak a szállással, a törõdéssel
kapcsolatban. Igyekeztünk meg-
mutatni a várost és a megyét, s
a felvetõdõ kérdésekben is segí-
tettünk. A látogatottság várakozás
felett alakult. Azt elõzetesen tudni
lehetett, hogy a magyar csapat
mérkõzései telt házat vonzanak,
ez így is történt. A mozgósításra
nem lehetett panasz, a vidéki
csarnokok is sok érdeklõdõt von-
zottak. A miskolci felújítás sike-

resnek nevezhetõ, különösen a
kiszolgálóhelyiségek gyarapo-
dása jelentett sokat. A megye-
székhely jó házigazdának bizo-
nyult, ezt a záró banketten a
nemzetközi szövetség alelnöke is
megerõsítette, aki pozitív élmé-
nyeket szerzett Borsodban. Úgy
fogalmazott: Magyarország elé-

gedett lehet, hiszen szervezésbõl
aranyérmet érdemelt, csapata
pedig bronzérmet harcolt ki.

A helyszínigazgató érdeklõdé-
sünkre elmondta, jelenleg az utó-
munkálatoknál tartanak: elszá-
molás, mérlegkészítés, a deko-
rációk, molinók begyûjtése folyik.

D. L.

KÖZÖNSÉGSIKER
ÉS MAGYAR BRONZÉREM

Kétségtelen: a privatizációs
folyamat rányomja bélyegét
a Miskolc melletti Csorba-te-
lepi tó vízi életére. Évtizedek-
kel ezelõtt a Sajón telepedett
meg a kajakozás, kenuzás,
de a szennyezettség miatt
költözésre került sor. 1965 óta
kiépült az infrastruktúra, a
nagyüzemi háttér és az álla-
mi támogatás biztosított volt,
szakképzett edzõk foglalkoz-
tak a sportolókkal.

Mindezt Szabó Gyula idézte
fel, aki maga is versenyzett, de
a Borsod Megyei Kajak-kenu
Szövetség elnökeként egyéb-
ként is tökéletesen „képben
van”.

– A társadalmi, gazdasági vál-
tozás visszahatott a mi életünk-
re is. A gyárak már nem tudtak
bennünket támogatni, megszûn-
tek a sportállások, elmaradt az
órakedvezmény. Mindez kihatott
az edzõk munkájára, hiszen nekik
is biztos egzisztenciát kellett te-
remteniük. De kihatott a sporto-
lók hitére is, akik nem láttak biz-
tató jövõképet. Egy versenyzõnek
18–23 éves kora között kell kifut-
nia magát, el kell fogadtatnia
magát, mert ott toporognak mö-

götte a fiatalabbak. Saját kor-
osztályát, az elõtte lévõket, va-
lamint az üldözõket is meg kell
verni, a bizonyítás örök kényszere
nyomja az embert.

– Mikor érezték meg a válto-
zások kedvezõtlen elõszelét?

– A gondok az MVSC-nél je-
lentkeztek a legmarkánsabban.
A vasút gondjai közismertek, rá-
adásul lehetetlen döntéshozó
embert találni. A szakosztály ve-
getál, levegõ után kapkod. A pri-
vatizáció kezdetén eladták a
Kavicsbánya Vállalatot. Addig
nekünk a vízfelületre, vízhasz-
nálatra vonatkozóan volt egy vé-
dettségünk. A horgászokkal
ugyan mindig megvolt a csete-
paté, de otthon voltunk. Az ösz-
szes probléma az eladásból
adódott. A kérdés: hogyan lehet
megmenteni Miskolcon a sport-
ágat? Azt ugyanis látni, hogy kö-
zeledik a tó felé az ipartelep, egy
falatot mindig „harapnak”, lassan
tehát eléri a Csorba-telepi csó-
nakházakat. A veszély korábban
megjelent, hiszen a Borsodi
Bányász bezárta a telepét. A
Miskolci Postás még üdültet, de
a kajakozással felhagyott.

– Mi lehet a kiút a gödörbõl?
– Le a kalappal a Miskolc vá-

rosi önkormányzat vezetõi elõtt,

akik felkarolták a sportág ügyét.
A kajakozás-kenuzás szerepel a
Miskolci Sportiskola kínálatában,
s ez menedéket jelent. Ez az
utánpótlás-korosztályt érinti, de
a sportág jellemformáló ereje
sem hanyagolható el. A képzés
tehát megoldott, de egy bizonyos
kor elérése után megint jönnek
a kérdõjelek, jelentkezik az eg-
zisztenciális gond. A város nem
nagyon tud eltartani élsportoló-
kat, a tehetségek elvándorol-
nak. Ezért nem tûnik szembe az
a két évtizedes munka, amit ki-
fejtettünk, mert a legjobbak tá-
voztak. Nincs felnõtt elsõ osztá-
lyú versenyzõnk, de hiánycikket
jelent a junior korosztály is.

Szabó Gyula szerint a tavak-
kal valamit kezdeni kell. Ebben
az esetben valóra válhatnának
az évtizedes tervek, s a város fej-
lõdése sem állna meg a Sajónál.
Az önkormányzatnál felvetõdött
a terület visszavásárlásának le-
hetõsége, ebben az esetben jö-
hetnének a szponzorok, lehet-
ne pályázni, teret nyerne a hosz-
szú távú gondolkodás. Nap-
jainkban csaknem ötszáz gye-
rek jár le a vízre. Értük, az ér-
dekükben sem szabad halogat-
ni a cselekvést!

D. L.

A labdarúgás elsõ vonalá-
ban négy fordulón jutott túl a
mezõny. A DVTK együttese
kereken ötven százalékos
mérleggel jelenleg a táblázat
hetedik helyén áll. A piros-fe-
hérek kétszer nyertek és ve-
szítettek, gólkülönbségük 3-3,
és hat ponttal rendelkeznek.

Érdekes, hogy itthon és ide-
genben is hajszálra azonos a mér-
leg: egy-egy siker és fiaskó.
Legutóbb Rákospalotán nyert a
gárda, és a siker értékét növelte,
hogy a vendégek akkor szerez-
ték két góljukat, amikor Katona
kiállítása miatt (a játékost egy mér-
kõzésre tiltotta el a fegyelmi bi-
zottság) már em-
berhátrányban ját-
szottak! Öt perc le-
forgása alatt két gól
– nem túl jellemzõ a
házon kívül szerep-
lõ magyar együtte-
sekre! Mindez egy-
értelmûen jelezte,
hogy a gárdában
volt tartás és meg-
fogyatkozva sem az
lebegett a labdarú-
gók szeme elõtt,
hogy kibekkeljék a
hátralévõ idõt.

A bajnokságban
a válogatott világ-
bajnoki selejtezõi
miatt most három-
hetes szünet követ-
kezik, s ez jó alkalmat teremtett,
hogy Gálhidi György vezetõ edzõt
faggassuk csapata eddigi sze-
replésérõl.

– Elégedett az eddig nyújtott
produkcióval? – kérdeztük a szak-
embert.

– Erre azt mondhatom, hogy kö-
rülbelül ötven százalékban. A meg-
szerzett hat pont reális, de ha egy
kicsit is mellénk szegõdik Fortuna,
akkor most több lehetne. Igazából

az Újpest elleni hazai találkozót saj-
nálom, ugyanis abban minden-
képpen több volt a számunkra,
mint amit végül elértünk. Azt sem
hallgathatom el, hogy a játékkal vi-
szont egyáltalán nem vagyok elé-
gedett. Tény, hogy sok helyrõl ér-
keztek hozzánk játékosok, ráadá-
sul eltérõ edzettségi állapotban, s
bizony a beépítésük idõt vesz
igénybe. Ugyanakkor örvendete-
sen javulnak.

– Mi okozza a legnagyobb hi-
ányérzetet?

– A folyamatos játék hiánya.
Szeretném, ha sokkal gördülé-
kenyebben játszanánk, mi birto-
kolnánk többet a labdát, s meg-
határozói lennénk a pályán zajló
eseményeknek. Arról sem szabad

megfeledkezni, hogy
kidõlt a sorból
Tamási, Pintér, Dianu
és Siminic. Talán a
bajnoki szünet arra
is jó lesz, hogy kö-
zülük ketten fel-
épülnek.

– Mivel töltik a
három hetet?

– Gyakoroljuk a
különbözõ taktikai
elemeket. Úgy vet-
tem észre, hogy a
mérkõzéseken mint-
ha görcsösen fut-
balloztunk volna, re-
mélem, ezt a fe-
szültséget is sikerül
oldani.

– Engedjen meg
egy személyéhez fûzõdõ kérdést:
két vereség után néhányan már
a menesztésérõl beszéltek. Mi a
véleménye errõl?

– Aki három találkozót követõ-
en ilyesmivel foglalkozik, önma-
gát minõsíti. Úgy gondolom, hogy
valamit már letettem az asztalra,
ezért legalább a türelmet meg-
érdemlem. Az edzõváltás divat-
kérdés lett a magyar sajtóban.

(doros)

Négy csoportban tizenegy
együttes vett részt a vízilabda
Magyar Kupa selejtezõjében,
amelynek Vác adott otthont. A
Miskolctapolcai Kékhullám csa-
pata kétszer szállt medencébe: az
elsõ találkozón a MAFC gárdájá-
tól 19-6-os vereséget szenvedett.
A Vác ellen 16-8-ra nyertek a mis-
kolciak, de ez kevésnek bizonyult
a továbbjutáshoz, ugyanis a cso-
portból csak egy csapat léphetett
a következõ körbe. Hatvani János
edzõtõl megtudtuk, hogy az OB II-
es bajnokságra készülõ alakulat

számára kitûnõ erõfelmérõt jelen-
tettek a mérkõzések. A fõvárosiak
ellen a találkozó elején jól játszott
a gárda, amely betegség miatt
csak korlátozottan számíthatott a
Kisely-testvérekre. Hatvani szerint
a csapat tagjainak a bajnoki mér-
kõzéseken sokkal jobban kell élni
az új szabályok kínálta lehetõsé-
gekkel, ez ugyanis jelentõs mér-
tékben segítheti az eredményes-
séget. A két mérkõzésen egyéb-
ként Németh és Kozák bizonyult
a legeredményesebb játékosnak,
mindketten 7-7 gólt szereztek.

Igazán büszkék lehetnek a
Miskolci VSC háza táján: a klub szí-
neit képviselõ Stefán-fivérek, László
és Attila az idei évben olyan telje-
sítménnyel rukkolt elõ, hogy pro-
dukciójuk alapján kijutottak a triál-
kerékpáros világbajnokságra, mely-
nek szeptember 3–4-én az olasz-
országi Livigno városa ad otthont.
A testvérek a megyeszékhely kö-
zelében, Ongán élnek, és fejlõdé-
sük töretlen. Ezt minden bizonnyal
az tükrözi a legjobban, hogy egy
évvel ezelõtt még „csak” az
Európa-bajnokságon állhattak rajt-
hoz, most pedig a világbajnoksá-
gon adhatnak számot tudásukról.
Sikerük értékét növeli, hogy ha-
zánkból mindössze hárman ve-
hetnek részt a viadalon. Szom-
baton és vasárnap Stefán Attila a
junioroknál, Stefán László pedig az
elit kategóriában mérheti össze tu-
dását a világ legjobbjaival.

Miskolcon a rendezõk és a szurkolók is jól vizsgáztak

KÖZÖNSÉGSIKER
ÉS MAGYAR BRONZÉREM

A DVTK igyekszik kihasználni a szünetet

GÁLHIDI
ÉS A HIÁNYÉRZET

Gálhidi György azt sze-
retné, ha nyugodtan
dolgozhatna, és egyál-
talán nem foglalkozik a
pletykákkal.

A DKC erõlködik, az MVSC vegetál, a Postás megszûnt

FIGYELMEZTETÕ JELEK
A TÓ MELLETT

Hollandiában nagyszabású nemzetközi triatlon ironman-versenyt
rendeztek, amelyen rajthoz állt a miskolci születésû Kropkó Péter
is. A veterán sportoló az erõs mezõnyben a negyedik helyen vég-
zett. A negyvenkét éves magyar triatlon-versenyzõ az úszást kö-
vetõen kecsegtetõ pozíciót harcolt ki magának, hiszen a máso-
dik helyen állt, de a kerékpározás során visszaesett és csak a
nyolcadik helyen kezdhette meg a záró számot, a maratoni fu-
tást. Ott, bár jól versenyzett és remekül hajrázott, végül a negyedik
helyre tudott feljönni, a dobogóra azonban nem állhatott fel. Kropkó
azt tervezi, hogy élete utolsó versenyét októberben teljesíti, ami-
kor a Hawaii-szigeteken megrendezésre kerülõ viadalon fejezi be
pályafutását.

KROPKÓ NEGYEDIK

VB-N
KEREKEZNEK

Hamarosan újabb bizottsággal
bõvülhet a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Labdarúgó Szövetség. A
közelmúltban ugyanis a lábteni-
szezés képviselõi jelezték: szíve-
sen fûznék szorosabbra kapcso-
latukat a testülettel. Szószólójuk
Borbély Frigyes, aki jelenleg is
Bogácson él és immár évtizedek
óta élharcosa a sportágnak. A
Bogácsi SE lábtenisz-szakosztály
elnöke elárulta, hogy gyakorlatilag
mindenben megállapodtak a szö-
vetség vezetõivel. Célkitûzésük a
sportág további népszerûsítése. A
legfontosabb, hogy minél széle-
sebb körben terjedjenek el a nem-
zetközileg is elfogadott szabályok.
A hamarosan megalakuló bizott-
ság szeretne segítséget nyújtani a
sportág iránt érdeklõdõk számá-
ra. Azt tervezik, hogy minden hó-
napban fogadónapot tartanak a
szövetségben (Miskolc, Selyemrét
u. 1. szám), ahol többek között a
szabályokról, a mûködés szerve-
zeti kereteirõl adnak felvilágosítást.

BÕVÜL
A SZÖVETSÉG

SELEJTEZTEK A KUPÁBAN

A házigazda Vegyész RC mellett a Kecskemét, va-
lamint az Arkasspor Izmir (török), az Aon hotValley
Wien (osztrák), a Petrom Ploiesti és Baia Mare (mind-
kettõ román) harcol a helyezésekért. Az elõcsatá-
rozásokat már maguk mögött hagyták a csapatok,

ma a helyosztókat rendezik meg. Délután 1 órá-
tól az ötödik, háromtól a harmadik helyért lépnek
pályára, a döntõ fél hatkor kezdõdik. Demeter
György, a barcikaiak szakvezetõje lapunk érdek-
lõdésére elmondta, augusztus eleje óta csapa-

tával napi két edzéssel készült. A keretnek öt új tagja
van: Mihail Nebotov az orosz elsõ osztályból tért visz-
sza, Gelencsér Balázs és Pampuch Csaba
Kaposvárról érkezett, két fiatalt pedig a junioroktól
irányítottak a felnõttekhez. 

Csütörtökön kezdõdött és szombaton délután fe-
jezõdik be Kazincbarcikán az a nemzetközi férfi
röplabda torna, amelyen hat együttes vesz részt.

ÉLCSAPATOK KAZINCBARCIKÁN
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SSZZAALLOONN ––  TTÁÁNNCC ––  IISSKKOOLLAA
báltermi táncok oktatása felnõtteknek és diákoknak
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ttaannffoollyyaammoott  iinnddíítt  kkeezzddõõkknneekk  1122––9999  éévveess  kkoorriigg

Tanfolyam helye: Vasas Mûvelõdési Központ
Miskolc, Andrássy u. 36. (az Újgyõri fõtérnél)

Beiratkozás: 2005. szeptember 11. (14.00–16.00-ig)
Elsõ foglalkozás: 2005. szeptember 18.

Foglalkozások: vasárnaponként, (12 héten át, 40 órában) 
11-féle standard és latin-amerikai tánc

Információ: (30) 535-6671

FELHÍVÁS
AJÁNLATTÉTELRE
Miskolc Megyei Jogú Város megbízásából a MIK Rt. nyílt pályáztatási eljárás
útján befektetõi ajánlatokat kér 

MISKOLC TÖRTÉNELMI BELVÁROSÁNAK TERÜLETÉN
MEGVALÓSÍTANDÓ

MÉLYPARKOLÓK ÉPÍTÉSÉRE.

AZ AJÁNLATTÉTEL MÓDJA: írásos ajánlattétel

AZ AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYSZÍNE: MIK Rt. Ingatlanforgalmazási
Iroda (Miskolc, Hunyadi u. 19.)

AZ AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2005. szeptember 20-án
11.00 óráig

Ajánlatot az a jelentkezõ (magánszemély vagy gazdasági társaság) nyújthat
be, aki a versenytárgyalás részleteit bemutató kiajánlási dokumentációt a MIK
Rt. Ingatlanforgalmazási Irodájában megvásárolja (10 000 Ft + áfa), s az abban
foglaltakat elfogadja. 
Érdeklõdni: a (46) 516-243; 516-236; 516-283 miskolci telefonszámokon lehet.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõk-
kel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy
eredménytelennek nyilvánítsa!

AZ ÉPÍTÉS HELYSZÍNEI:

a.) Pátria üzletház és a volt Avas Szálló közötti „udvar”, hrsz.: 2519/4,
terület: 3660 m2-bõl ~ 2000 ~ 2200 m2

b.) Patak utcában lévõ „lakóház” és „közterület”, hrsz.: 2555/1 és
2555/2, terület: 242 m2 és 4779 m2

c.) Hõsök tere, hrsz.: 2590/2, terület: 3903 m2

KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR:
SOKKAL TÖBB, MINT MARKETING-ESZKÖZ 

MISKOLCI KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR
2005. szeptember 23–25.

ITC Nemzetközi Kereskedelmi Központ
A szolnoki székhelyû Compexpo Stúdió Kft.

kiállítások, vásárok, szakvásárok, konferenciák
és különbözõ üzleti rendezvények szervezésé-
vel, kivitelezésével és teljes körû lebonyolításá-
val foglalkozik A cég vezetõi és szakemberei több
mint 10 éve vannak jelen a gazdasági élet e te-
rületén, tevékenységük folyamatosan bõvül.
Maguk is nyitottak az új feladatok, új területek
felé, de a vállalkozók és önkormányzatok is rend-
szeresen felkérik különféle üzleti rendezvények
lebonyolítására. 

Tevékenységükkel jelen vannak a Dunán innen
és túl. Négy megyében szervezik a regionális ki-
állítás és vásárokat, így Borsod-Abaúj-Zemplén,
Komárom-Esztergom, Jász-Nagykun-Szolnok és
Heves megyékben. Ezeknek a rendezvényeknek
célja a bemutatkozási és piacra jutási lehetõsé-
gek megteremtése az adott térségben mûködõ
kis és közepes cégek, vállalkozások számára,
ezzel is alkalmat nyújtva üzleti kapcsolataik ki-
építésére, fejlesztésére.

Azon cégek számára, akik felismerik annak
szükségességét, hogy termékeiket, szolgáltatá-
saikat még intenzívebb marketingmunkával mu-
tassák be a hazai piacon, kiváló lehetõséget nyújt
a regionális kiállítás és vásárokon való megjele-
nés. A kiállítás és vásár, mint koncentrált piac le-
hetõséget és alkalmat ad a cégek és vállalko-
zások számára ismertségük növelésére, piac-
kutatás végzésére, a fogyasztók véleményének

megismerésére, új kapcsola-
tok felvételére, az eladás nö-
velésének támogatására, a

késõbbiekben jelentkezõ forgalom növekedésé-
re, valamint a személyes kommunikációra, amely
pótolhatatlan egy vállalkozás sikeres mûködé-
séhez. Mindez nem is lehetne jobb helyen, mint
Miskolcon, ahol ezzel újjáéled a korábbi évek vá-
sári hangulata.

A szervezõk és együttmûködõ partnereik tud-
ják, hogy a kiállítások és vásárok az üzleti élet
fellendülését eredményezik, hozzásegítik a kiál-
lító vállalkozókat ahhoz, hogy elérjék üzleti cél-
jaikat, a várost pedig ahhoz, hogy kedvelt cél-
pontja legyen a kül- és a belföldi látogatóknak,
üzletembereknek és potenciális befektetõknek
egyaránt. 

A Miskolci Kiállítás és Vásárról további infor-
mációkhoz juthat:

COMPEXPO STÚDIÓ Kft.
Postacím: 5001. Szolnok, Pf. 311.

Telefon/fax: 56/421-255, 423-260. Mobil: 30/289-1090
E-mail: ce-szolnok@axelero.hu, http://www.compexpo-studio.hu

SÍSZERELMESEK,
FIGYELEM!!!
Megjelent a CAR-TOUR

2005/2006 évi 

SÍKATALÓGUSA
osztrák, szlovén, francia, olasz

síszállások, panziók, téli wellnes
+síüdülések, szilveszteri ajánlatok.

Iskolai csoportok részére
ingyenes síbérlettel szállások!

Keresse irodánkat:
Miskolc, 

Arany Corvin Üzletház fszt.

Tel.: (46) 506-299, 506-300 
miskolc@cartour.hu

www.cartour-utazas.hu

ALLERGIAMENTES, 
MINÔSÉGI GYERMEKRUHÁK KEDVEZÔ ÁRON!

KAMASZ-ÁSZ
Miskolc, Széchenyi u. 94.

(Tulipán tömb hátulja) 

KIDDY-S
Miskolc, Széchenyi u. 19.

(Weidlich-udvar)

Nyerôautomatákat üzemeltetô, országos hálózattal rendelkezô cég, miskolci területre mûszaki
végzettségû, számítástechnikai ismeretekkel rendelkezô technikust keres. Angol nyelvtudás elôny.
Jelentkezni önéletrajzzal lehet: 1/455-0498-as fax számon ill. a magyara@centralcasino.hu
e-mail címen. 

MISKOLCI KIÁLLÍTÁS 
ÉS VÁSÁR

2005. szeptember 23-25.

A megszokott helyszínen:

MISKOLCON, AZ ITC-SZÉKHÁZBAN
MISKOLC, MINDSZENT TÉR 1.

Várjuk a kiállítók jelentkezését 
a térség kiemelkedõ üzleti rendezvényére!

COMPEXPO STÚDIÓ KFT.
5000 Szolnok, Baross u. 6. II. em.

Tel./fax: 56/421-255, 56/423-260. Tel.: 30/289-1090, 20/543-4766

e-mail: ce-szolnok@axelero.hu, info@compexpo-studio.hu

MÁR MOST GONDOLJON

AZ ISKOLAKEZDÉSRE!

Megújult árukészlettel, folyamatos akciókkal

várjuk kedves vásárlóinkat a Városház tér

16. sz. alatt lévô papír-írószerboltunkban.

Nyitva tartás: h–p: 8.30–17.00-ig, sz: 9.00–13.00-ig

AKCIÓ: 12 000 Ft feletti vásárlás esetén egy 
3000 Ft értékû Parker Reflex tollat adunk ajándékba.

Beiskolázási utalványokat elfogadunk.
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(MEGYE) Megyénk tizenhat,
árvíz által leginkább veszé-
lyeztetett települése kapott
abból a segélyszállítmányból,
amelyet a honvédelmi tárca a
héten osztott szét a nádasréti ár-
vízvédelmi raktárban. Idén 77
településen összesen 770 millió
forint kárt okoztak az esõzések.

A Honvédelmi Minisztérium in-
tézkedése nyomán tíz megye leg-
érintettebb települései részesül-
nek árvízvédelmi eszközökben.
Megyénkben tizenhat, leginkább
rászoruló település kapott a szál-
lítmányból, amely ásókból, lapá-
tokból, csákányokból, ágybeté-
tekbõl, fejpárnákból, takarókból,
lepedõkbõl áll. A Budapestrõl ér-
kezett szállítmányt szerdán
Gyárfás Ildikó, a Megyei Védelmi
Bizottság elnöke fogadta. Az ár-
vízvédelmi eszközöket a helyszí-
nen kiosztották, és az érintett te-
lepülések – többek között Encs,
Szerencs, Sárospatak, Boldva,

Alsóvadász, Szikszó, Mád, Tállya
– képviselõi teherautókkal el is
szállították.

Az önkormányzati ingatlanok-
ban idén összesen 210 millió fo-
rint kárt okoztak az esõzések. Ezt

az összeget a települések jövõ
héten kapják meg, tájékoztatta a
sajtó képviselõit Gyárfás Ildikó. A
védelmi bizottság elnöke arra
kéri az augusztus 15-17-ei esõ-
zések nyomán kárt szenvedett te-
lepülések lakóit, hogy ne várják
ki a 30 napos határidõt, hanem
minél elõbb küldjék el pályáza-
taikat, hogy elkezdõdhessenek a
helyreállítási munkálatok. Mint
mondta, a területfejlesztési tanács
az elbíráláskor elsõbbséget ad
majd a vízelvezetéssel kapcso-
latos pályázatoknak. Az idén
nemegyszer veszélyeztette a te-
lepüléseket az ár-, illetve a belvíz,
ezért a kárenyhítésen túl a meg-
elõzésre is fel kell készülni, hang-
súlyozta Gyárfás Ildikó. 

A háromszázhetven lelkes
Nagykinizs településnek a Hernád
okoz évrõl évre nagy gondot.
Árvai Ferencné polgármester a
helyszínen lapunknak elmondta:
a tavalyi nagy árvíz a házak ki-
lencvenöt százalékát veszélyez-
tette, végül tizenegy családot kel-
lett kitelepíteni otthonából. Idén
már négyszer volt kint a víz, de
eddig sikerült megfékezni. A pol-
gármester asszony örül a mos-
tani segélyszállítmánynak, mint
mondta, tavaly még szivacsuk
sem volt, úgy kellett a faluból ösz-
szeszedni a szükséges eszkö-
zöket. Az önkormányzatnak nincs
elkülönített kerete az árvízkárok
enyhítésére, ezért pályázat útján
igyekeznek hozzájutni a szüksé-
ges összeghez.

D. E.

Központi segítség a megye településeinek

AZ ÚJABB ÁRVIZEKRE IS FEL KELL KÉSZÜLNI

(ONGA) Pályázatot írtak ki az ál-
talános iskolás gyerekeknek a
településen és környezetében ta-
lálható szennyezõdések felderí-
tésére Ongán. A nyáron a kis ter-
mészetbúvárok mással voltak
elfoglalva, ezért meghosszab-
bítják a beadási határidõt.

– Tapasztalatunk, hogy iskolás-
korban kell megkezdeni a környe-
zetvédelemre nevelést. Egy hoz-
záértõ kolléga foglalkozik ezzel
nálunk, erdei iskolákat is vezet
rendszeresen. Az önkormányzattal
és a polgárõrséggel összefogva hir-
dettünk pályázatot az általános is-
kolás korú gyerekek számára kör-
nyezetszennyezések felderítésére
– szólt a ma még szokatlan szün-
idei elfoglaltság hátterérõl Rózsa
László, az ongai Görgey Artúr Ál-
talános és Alapfokú Mûvészeti
Iskola igazgatója. – Bányatavak,
rajta horgásztelep, árokpartok is
vannak a településünkön, ame-

lyek környezetvédelmi szempont-
ból gondot okozhatnak. A célunk,
hogy vegyék észre, milyen kör-
nyezetvédelmi gondok vannak kör-
nyezetükben és a településen –
tette hozzá az igazgató, akitõl
megtudtuk: szeretnék elérni, hogy
roma gyerekek is aktívan bekap-
csolódjanak a programba. Van
tennivaló ugyanis a roma telepen
is, de az ott lakók bevonása, aktív
részvétele nélkül nem lehet ered-
ményt elérni. 

A kis természetbúvárok a nyá-
ron mással lehettek elfoglalva,
mert nem sok pályamunka érkezett
be. Rózsa László szerint ebben az
is szerepet játszik, hogy nyáron
írták ki, s nehezen jutott el a gye-
rekekhez, ráadásul a hivatalba kel-
lett beadni, ahová gyerekek nem
szívesen mennek. Ezért visszavi-
szik a pályázatot az iskolába, va-
lamint meghosszabbítják az egyéb-
ként augusztus végén lejárt bea-
dási határidõt szeptember végéig.
Az aktivitást növelendõ az igazga-

tó elárulta, hogy a legjobb pályá-
zatokat készítõk egyéni jutalma-
zása mellett a legaktívabb osztály
tanulmányi kirándulását is megtá-
mogatják egy kicsit. Az eset ta-
nulsága: nem elég a jóról beszél-
ni, motiválni is kell a gyerekeket.

Cs. L.

ÚTFELÚJÍTÁS AZ AUTÓPÁLYÁN

(NYÉKLÁDHÁZA) Meleg nyári na-
pokon, különösen a hétvégé-
ken valóságos népvándorlás
indul Miskolcról a közeli Nyék-
ládházára, egészen pontosan
a város határában lévõ tavak-
hoz, ahol sok százan fürdõznek
a kánikulában is jéghideg víz-
ben – miközben a parton tábla
áll: fürdeni tilos! 

Este aztán hazamennek a für-
dõzõk, csak a szemét marad utá-
nuk. Szerencsére már kevesebb,
mint korábban, mert kihelyeztek né-
hány konténert és mobil toalettet
a 35-ös fõút mellett.

Nyékre nem csak fürdõzõk jár-
nak, hanem néha vitorlás-, jetski-
versenyt is rendeznek a tavakon.
Ezen kívül rendszeres vendégek
itt a könnyûbúvárok is, mivel a 10-
12 méteres mélység és a tiszta víz
valóságos paradicsom számukra.

Azonban aki ide jön, jó ha elõre
felkészül, hogy nomád körülmé-
nyek fogadják. Ennek oka, hogy a
tavak nem a város, hanem a ka-
vicsbányát mûködtetõ külföldi ér-
dekeltségû cég tulajdonában van-
nak. 

– Hivatalos megnevezése a te-
rületnek bányatelek. Tábla is van
a parton, amelyre a cég kiírta: A
fürdõzés tilos és életveszélyes!
Azonban nem szankcionálják a til-
tás megszegését – vázolta a kia-
lakult helyzetet Galuska László
(képünkön), Nyékládháza polgár-
mestere. Kavicskitermelés folyik a
tavakon. Mint megtudtuk, az ön-
kormányzat kezdeményezte, hogy
területcserét követõen kempinget
alakítsanak ki a tóparton, ami egy-
ben legalizálta volna a fürdõzést is,
mert nyilván, ha kemping van a víz-
parton, akkor a fürdést sem lehet
megtiltani a vendégeknek. A cég
azonban nyilván számolt ezzel a

következménnyel is, mert nem
ment bele a kempingnyitásba –
amihez természetesen joga van. 

– Attól fél, ha baleset történik a
tavon, akkor mint tulajdonost õt ve-
szik elõ a hatóságok – magyaráz-
ta a polgármester, aki megérti a ka-
vicsbánya indokait. Így viszont
marad a vadkemping és a szabá-
lyozatlan fürdõzés, no meg, ami
marad a vendégek távozása után.

Az önkormányzat nem tehet sem-
mit, mivel nem szólhat bele a cég
mûködésébe. 

A polgármester határozottan ál-
lítja: a tóparti idegenforgalom csak
viszi a város pénzét, egyetlen fo-
rintot sem hoz. Ugyanis kiadási ol-
dalon ott van a toalettek és kon-
ténerek kihelyezésének, ürítésének
költsége, bevételt viszont nem
hoz, ugyanis nincs idegenforgal-
mi adó. A tavak szomszédságá-
ban ugyan rengeteg hétvégi ház
épült, azonban nem foglalkozik
senki sem a szállásadással. 

– Érdemes szétnézni, épült sok
szép nyaraló. A tulajdonosok nin-
csenek rászorulva a szobáztatás-
ból származó jövedelemre, mivel
az alkalmazkodással jár, takaríta-
ni kell, ágynemût cserélni... Úgy
tudom, korábban egy személy
próbálkozott az idegenforgalommal
– tette hozzá Galuska László. 

Cs. L.

Iskola és környezetvédelem

NYITOTT SZEMMEL A SZENNYEZÉS ELLEN

(MEGYE) Cserélik az útburko-
latot jövõ héten csütörtöktõl az
M3-s autópálya Miskolc felé ve-
zetõ szakaszán Hatvan és
Gyöngyös között. A felújítás vár-
hatóan október közepéig tart. A
600 millió forintos beruházás
négy ütemben folyik, ezalatt 150

ezer négyzetméter aszfaltot újí-
tanak fel. A munkálatok ideje
alatt a forgalmat az autópálya bal
oldalára terelik, így szeptember
nyolcadikától körülbelül másfél
hónapon keresztül Miskolc felé
kettõ, Budapest felé pedig egy
sávban lehet majd közlekedni. 

Tilos a fürdés, de nem büntetnek Nyéken

KUKA LEHET, KEMPING NEM

A MINAP VIDÉKEN IS!
Tisztelt olvasóink!
A MiNap címû közéleti, csa-

ládi hetilap kinõtte Miskolc ha-
tárait, és immár a megyeszék-
hely kistérségében is kézbe ve-
hetik az olvasók 80 000 pél-
dányban. Mostani lapszámunk-
tól minden szombaton megje-

lenünk: Arnóton, Felsõzsolcán,
Gesztelyben, Hernádkakon, Her-
nádnémetiben, Kistokajban, Má-
lyiban, Nyékládházán, Sajópál-
falán és Szirmabesenyõben is!
Lapunkhoz valamennyi helyi
COOP-üzletben hozzájuthat-
nak. Jó olvasást kívánunk!


